
 
 
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 14-04-2025 

Aanwezig: José van Vliet, Johan, Ruud, Rinus, Steven en Arnold 

Afwezig: --- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en heet José van Vliet (adviseur leefomgeving) van 

harte welkom. De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen 25-11-2024 

Wegens de beperkt beschikbare tijd wordt het vaststellen van de notulen 

verschoven naar de volgende vergadering. 

 

3. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen 

 

 

4. Terugblik bewonersbijeenkomst d.d. 3 april 2025 

De door de gemeente georganiseerd bijeenkomst van de bewonersgroepen SV had 

als onderwerp Gebiedsvisie en Omgevingswet. De bijeenkomst vond plaats in het 

koetshuis van Boom & Bosch en werd goed bezocht. We werden bijgepraat over de 

Omgevingswet; de pp-presentatie is op onze website gepubliceerd. 

 

5. Bespreekpunten met José van Vliet 

a. Financiën: 

Doordat in het verleden enkele activiteiten van de Wijkcommissie niet 

konden doorgaan, hebben we nu meer in kas dan gebruikelijk. Wij vragen 

ons af of hieraan door de gemeente een maximum wordt gesteld, en zo ja, 

welke consequenties hieraan verbonden worden. José gaat dit na. 

Voor 2025 hebben we inmiddels de subsidie ontvangen. 

b. Ontwikkelingen Zandpad: 

Via de mail en de Bouwap worden we weliswaar op de hoogte gehouden 

van de actuele activiteiten, maar ons is geen totaalplan bekend (waar wat 

en wanneer gaat gebeuren). José vraagt dit na. 

c. Mobiliteitsprogramma: 

Rinus heeft zienswijzen ingediend maar heeft daarover geen verslag 

gekregen omtrent de afhandeling daarvan. Hij heeft hierover gemaild met 

dhr. Hoegen van de gemeente, met als antwoord dat Rinus inderdaad nog 

geen reactie heeft ontvangen, en met de onduidelijke slotzin ‘Bij deze 

stellen wij alsnog op de van de reactie op uw zienswijze’. 

d. Voorstel uitbreiding van onze wijk: 
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nr. notulen actie 

N.a.v. de uitdrukkelijke wens van enkele bewoners van de Klokjeslaan 

zuidzijde en wegens het feit dat er momenteel geen Bewonersgroep in de 

Zeeheldenbuurt is, stellen wij voor dat wij de woningen Klokjeslaan nrs. 42 

t/m 96 voortaan meenemen in onze activiteiten. José is hiermee akkoord. 

e. Thema volgende Algemene Bijeenkomst: 

Wij stellen voor om de volgende Algemene Bijeenkomst te houden op 16 

oktober 2025, met als thema: Groenbeleid van de gemeente. José vraagt 

iemand van de gemeente voor een presentatie (groenbeleid, beeldkwaliteit, 

keuze aanplanting, onderhoud). 

Ruud vraagt een bioloog (Maarten) om een rondje door de wijk te maken 

met de vraag: waar liggen er kansen? 

f. Inbreng Wijkcommissie in verkeerszaken: 

In onze volgende vergadering gaan we dit wat concreter maken en 

vervolgens aan alle politieke partijen mailen. 

g. Sociale cohesie: 

Twee keer per jaar wordt in de Dichterswijk een wijkschouw gehouden door 

Portaal en Rinus. José stelt voor dat er een overleg komt tussen Portaal, de 

gemeente, Momenz, het Dorpshuis en ons, in juni of het najaar. José neemt 

hiertoe het initiatief. 
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6. Ontmoet je buren 

Dit jaar plannen we ‘ontmoet je buren’ op 10 mei en 27 september. 

Op 10 mei bij de speeltuin in de Kortelaan, van 16 tot 17.30 uur. Arnold verzorgt de 

flyers. Johan doet de boodschappen en hij en/of Ruud nemen een tafeltje mee. 

 

Arnold 

Johan & 

Ruud 

7. W.v.t.t.k. 

Ons is gevraagd een enquête in te vullen waarin onze mening wordt gevraagd over 

de samenwerking tussen de bewonersgroepen en de gemeente. José gaat na welke 

deadline hiervoor staat. Wij vullen hem de eerstvolgende vergadering gezamenlijk 

in. 

 

 

José 

allen 

 De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 19 mei 2025.  

 


